En sesión celebrada el día 1 de septiembre de 2014, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las funciones y actuación de las Entidades Colaboradoras en materia de Adopción Internacional, formulada por el Ilmo. Sr. D. Bikendi Barea Aiestaran.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 194 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 1 de septiembre de 2014

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA PREGUNTA

Bikendi Barea Aiestaran, Parlamentario Foral adscrito al Grupo Parlamentario Bildu-Nafarroa, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas escritas para su respuesta por parte del Departamento de Políticas Sociales del Gobierno de Navarra.

El Decreto Foral 256/1996, de 24 de junio, por el que se regula la habilitación de las Entidades Colaboradoras en materia de Adopción Internacional, en su capítulo VI sobre funciones. y actuación de las entidades colaboradoras en su articulado expone:

“Artículo 14 punto b) “Llevará un registro de las solicitudes de tramitación de adopción internacional recibidas, que inscribirá por orden de entrada, reflejando la fecha de recepción del certificado de idoneidad.

e) Remitirá la documentación que integre el expediente, incluidos el certificado de idoneidad y el compromiso de seguimiento emitido por el Instituto Navarro de Bienestar Social, a su representante en el país de origen del menor, informando de ello al indicado Organismo”.

Artículo 15 punto a) “Enviar la documentación del expediente de adopción, a través de su representante, a la autoridad pública competente en aquel país o al organismo privado acreditado al efecto por las autoridades de este, ante la que esté autorizada a tramitar las solicitudes de adopción.

e) Notificar dicha preasignación al Instituto Navarro de Bienestar Social, para que resuelva sobre su aprobación.

f) Notificar la preasignación y la decisión del Instituto Navarro de Bienestar Social a los interesados, facilitándoles todos los datos disponibles sobre el menor de que se trate y recabando su aceptación para la adopción de ese menor.

k) Informar a los interesados de la fecha en que pueden trasladarse al país de origen del menor para ultimar los trámites de adopción”.

Preguntas:

1. ¿El Departamento de Políticas Sociales del Gobierno de Navarra tiene constancia de que se ha respetado, acorde a los cambios normativos y legislativos, el orden de las solicitudes de adopción nacional e internacional?

2. ¿El Departamento de Políticas Sociales del Gobierno de Navarra tiene constancia de que se ha respetado, acorde a los cambios normativos y legislativos, el orden de las solicitudes de adopción en las Entidades Colaboradoras de Adopción Internacional de la Comunidad Autónoma de Navarra?

3. ¿El Departamento de Políticas Sociales del Gobierno de Navarra considera adecuados y razonables los plazos, desde el registro de las solicitudes de tramitación de adopción internacional, durante y hasta finalizar este proceso de las Entidades Colaboradoras de Adopción Internacional de la Comunidad Autónoma de Navarra?

Iruñea, a 21 de agosto de 2014

El Parlamentario Foral: Bikendi Barea Aiestaran

